УМК «Перспектива». «Окружающий мир» под редакцией авторов  А. А. Плешакова, М. Ю. Новицкая,  «Просвещение». 4 класс. 

Ф. И. ………………………………………………..
Зона тундры. Зона лесов. 
Вариант 1.
1. Каковы погодные условия тундры?
А) холодная зима, тёплое лето   б) суровая зима,  лета не бывает  в) суровая зима, холодное лето
2.Какое растение является основной пищей для оленей?
А) морошка   б) карликовая ива   в) ягель
 3. Какие цепи питания составлены правильно?
А) морошка-куропатка-песец  б) морошка – лемминг - белая сова                              в) лемминг - белая сова -песец
   4.Какое дерево не относится к хвойным?
А) кедровая сосна  б) лиственница  в) ясень  г) пихта
5.Как меняется характер лесов с севера на юг?
А)смешанные-хвойные –широколиственные  б) широколиственные-хвойные-смешанные в) хвойные-смешанные-широколиственные
6.В какой зоне существуют следующие взаимосвязи?
А) сосна-мышь-ястреб (_______________________)
Б) ягель-олень-волк (________________________)
7)Какая характеристика относится к зоне лесов?
А) зона, где растительность из деревьев, кустарников и трав  
б) зона, где растительный покров из мхов и лишайников  
в) зона-царство вечной мерзлоты
8)Какие деревья растут в  тайге?
А) пихта б) лиственница  в) кедровая сосна г)дуб
9. Какое основное занятие северных народов?
А) Выращивание зерновых культур  б) птицеводство   в) оленеводство
10)Вставьте пропущенное звено в цепь питания:                                             _______________ - лемминг - песец
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Зона тундры. Зона лесов. 
Вариант 2.
1. Чем отличаются погодные условия зоны лесов??
А) тёплое лето   б) мало влаги   в) тёплая зима  г)холодное лето
       2.Какое растение является основной пищей для оленей?
А)морошка   б) карликовая ива   в) ягель г) брусника
     3. Какие цепи питания составлены правильно?
А) лемминг-куропатка-сова  б) морошка-куропатка-песец  в) морошка-лемминг-белая сова  г) лемминг-белая сова-песец
   4.Какое дерево  относится к мелколиственным?
А) дуб  б) берёза  в) клён  г) липа
5.Как меняется характер лесов с севера на юг?
А)смешанные-хвойные –широколиственные  б) широколиственные-хвойные-смешанные 
в) хвойные-смешанные-широколиственные г)хвойные-широколиственные-смешанные
6.В какой зоне существуют следующие взаимосвязи?
А)сосна-мышь-ястреб (_______________________)
7)Какая характеристика относится к зоне тундры?
А)зона, где растительность из деревьев, кустарников и трав  б) зона, где растительный покров из мхов и лишайников  в) зона-царство вечной мерзлоты
8)Какое дерево не произрастает в тайге?
А) пихта б)ольха   в) кедровая сосна
9. Какое  животное лишнее?
А)бурундук  б) олень  в) рысь  г) заяц
10)Вставьте пропущенное звено в цепь питания:                                                          Ягель- _______________ - волк

